

ЧЕРНАЯ ПОЛОСА КЛАНА Депардье



В один прекрасный день в начале июля Францию потрясла новость: ее национальная гордость, ее любимый актер Жерар Депардье был срочно госпитализирован и перенес сложнейшую операцию на сердце, которая длилась около 4 часов. Радио и ТВ сообщили, что операция прошла без осложнений и актер вскоре должен вернуться к нормальной жизни. Но реальность очень далека от этих оптимистических заверений.

С начала лета, как будто озлобившись на что-то, судьба наносит этой семье актеров один удар за другим. Все началось еще в июне, когда на Элизабет, жену Жерара, актрису и мать его двоих детей - Гийома (на фото слева) и Жюли, было совершено нападение на улице. Воры, вырвав из рук женщины сумку, скрылись в неизвестном направлении. Странное совпадение: как раз в этот день в исключительном случае в сумке Элизабет находилась крупная сумма денег. Казалось, воры были кем-то об этом проинформированы. Примерно через месяц на виллу, где Элизабет живет со своими детьми, которых в эту ночь не было дома, было совершено нападение. Воры проникли в дом, связали смертельно напуганную женщину и забрали все, что попало им под руку: от часов Картье до драгоценностей на общую сумму около 150 тыс. долларов (некоторые называют сумму 300 тыс. долларов, в которую входит и цена статуэтки Родена). Странные грабители: взяв у перепуганной женщины мобильный телефон и спросив номер соседей, они позвонили на соседнюю виллу, попросили освободить жертву после их ухода и скрылись.

Но на этом странности, происходящие с членами семьи Депардье не заканчиваются. Известно, что незадолго до нападения на виллу сын актера Гийом тоже оказался в госпитале в связи с "отравлением", почему-то оставив прощальное письмо, в котором он признается в бессилии в разрешении своих финансовых и экзистенциальных проблем. Как известно, несмотря на недавнюю женитьбу и ожидаемое отцовство, актер так и не раздался с наркотиками и имеет много долгов. Существует ли связь между всеми этими событиями, покажет время. Впрочем, бульварная пресса, опережая события, не поверила в случайное совпадение и тут же принялась смаковать более сенсационную версию: дескать, не предусмотренная пе-

редизировка наркотиков вынудила попасть Гийома Депардье в больницу, оставив "предсмертную" записку с просьбой о прощении и т. д., а долги, в которые он влез из-за пагубного пристрастия. А еще точнее - тот способ, которым он, возможно, попытался уладить свои финансовые дела. "Кто, кроме очень близкого человека, мог знать, что в определенный день жена Жерара Депардье будет нести с собой крупную сумму наличных денег?" - задавали вопрос газеты. Ведь, как известно, обычно на Западе все пользуются кредитными карточками. Да и сам Жерар Депардье, по их мнению, именно поэтому и попал под нож хирурга. Узнав или догадавшись обо всем, он не выдержал случившегося, так что, дескать, болезнь сердца и операция - все это продолжение той же печальной истории...

После выхода из госпиталя Жерар, который давно уже не живет со своей семьей, укрылся у актрисы Кароль Буке, связь с которой длится уже более двух лет и носит официальный характер. Но что же способствовало тому, что привело сердце актера в такое печальное состояние, которое потребовало срочной госпитализации? Безусловно, его легендарный аппетит к жизни во всех смыслах этого слова. Актер не только с невероятным творческим аппетитом заглатывает один фильм за другим, проводя большую часть времени на съемочной площадке, но и демонстрирует такую же булемию в наслаждении радостями жизни: алкоголем и кулинарными пиршествами. Для Депардье стало нормой 4 - 5 бутылки вина в день, а вытащить из-за стола с яствами его просто невозможно. В последние годы его вес колеблется между 110 - 120 кг, редко спускаясь до 100. И все же вопрос остается открытым. Ведь до сих пор темперамент актера никогда не отражался на его сердце.

А что же говорят медики? Операция, спасшая актера, может быть эффективна только в том случае, если впоследствии придерживаться здорового образа жизни: не пить, не курить, поддерживать нормальный вес и заниматься спортом. Обширная программа!

Хватит ли у актера силы воли отказаться практически от всего, что до сих пор составляло радость и смысл его существования? В этом сомневаются очень многие, так как известно, что победа над самим собой самая трудная.

Что ж, время покажет.

Людмила Гаршеру,
собкор газеты
"Мир новостей"
в Париже

Мир новостей - 2000 - 5авг. - с. 27